
Schule im Lustgarten 

 
Regelmäßige Pflege des Schulgartens 

Der Schulgarten spielt im Schulleben eine wichtige Rolle. Es ist deswegen notwendig, diesen 
regelmäßig zu pflegen.  

Im Folgenden finden Sie die notwendigen Informationen, die zur regelmäßigen Schulgartenpflege 
notwendig sind.  

Den Schlüssel für das Tor und für die Garage gibt es im Schulsekretariat. 

 

Bitte beachten Sie:  

• Die Schulgartenpflege sollte jeweils zur Mitte eines Monats stattfinden. 

• Schnittgut und Gartenabfälle müssen in den Grüncontainer (Sportplatz) abtransportiert 
werden. 

• Steckdosen und Wasseranschluss befinden sich am Feuerwehrgebäude. 

• Bitte eigene Gartengeräte mitbringen, Kabeltrommel und Freischneider stehen in der 
Gartenhütte (offen)  

• Den „Kaiseracker“ in diesem Schuljahr bitte mitpflegen!  

 

Verantwortung Klasse 

September 4a 

Oktober 4b 

November 1a 

April 1b 

Mai 3a 

Juni 3b 

Juli 2 

 

Ständig anfallende Arbeiten: 

• Rasen mähen (Rasenmäher steht in der Garage) 

• Pflanzflächen von Unkraut befreien 

• Wegeflächen von Unkraut befreien (Fugenkratzer oder altes Messer mitbringen) und abfegen 

• Feuerstelle reinigen 

• Sitzfläche im Eck sauber halten (Unkraut, Splittflächen rechen, Wildwuchs am Zaun entfernen) 

• Gartenhütte ausräumen, durchfegen und wieder einräumen 

• ggf. Rückschnitt von Gehölzen und Stauden 
 

Zusätzliche Arbeiten: 

Im April:  

o Pflanzflächen und Rasenflächen mit einem Volldünger zum Beispiel (z.B. Blaukorn) 
düngen 
o Bierbankgarnituren aus der Garage holen und unter die Pergola räumen 
o Regentonnen wieder anschließen; Dachrinnen ggf. säubern 

Im November: 

o Bierbankgarnituren in die Garage zurück räumen 
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o Regentonnen entleeren und Hahn öffnen 


